

三季度互联网投资案例数创2010年来最低

新京报讯 (记者李蕾) 中国互联网行业投资活跃度继续下滑,投中集团昨日发布数据显示,今年第三季度互联网行业披露投资案例22起,为2010年以来季度最低水平。但由于三季度发生阿里巴巴集团20亿美元投资案例,这导致投资规模大幅上升。

互联网行业的投资延续了之前的降温态势。第三季度中国互联网行业披露投资案例22起,相比上季度下降26.7%,达到两年以来最低水平。

但是由于阿里巴巴回购雅虎持有股份,导致互联网行业投资规模骤升。今年9月份,阿里巴巴

集团回购雅虎持有股份交易完成,并引入中投、中信资本、国开金融、博裕资本等PE机构,涉及金额20亿美元,使得三季度投资总额出现大幅增长。如去除该大额案例,则三季度投资规模同样环比下降。

除阿里巴巴外,第三季度融资金额最大的一起案例

为大众点评网,该公司在8月份获得新一轮6000万美元投资。

投中集团高级分析师冯坡表示,目前投资者对于互联网企业估值保持较为谨慎的态度,投资金额也较保守,所以导致互联网行业投资依旧疲软;此外,作为交易持续活跃的热门行业,互联网行

业投资逐渐趋于饱和且目前行业本身也缺乏足够的增长点。

冯坡同时还认为,移动互联网的迅速崛起,也在一定程度上分流了互联网投资,而且这一投资趋势的转变将不可逆转。

此外,统计数据还显示,2012年至今仅有4家中国互

联网公司环球市场、人民网、唯品会、三六五网在全球资本市场实现IPO,且均为上半年上市,第三季度则无互联网企业IPO案例披露。

记者了解到,今年年初曾提出海外上市申请的盛大文学、易传媒目前仍在排队当中,而拉手网则已撤销其海外IPO计划。

博览 Vision

中国或成为成品油出口大国

国际能源署(IEA)日前发布报告称,全球第二大石油消费国中国可能将成为新的成品油出口大国,前提是中国提高炼油能力的计划顺利推进。

IEA在中期石油市场报告中称,推动亚洲和中东地区成品油出口上升的原因是这些国家炼油能力的提高,而非需求下降,其中中国、印度和沙特阿

拉伯的炼油能力处于领先地位。

该报告预测,如果中国推进所有相关计划,且需求增速和IEA的预期一样缓慢的话,那么中国至少将在一段时期内成为成品油出口大国。

报告表示,这主要得益于相关中国企业在国际炼油、存储、码头和物流等领域参与度的提高。(钟晶晶)

中石油加拿大油砂项目开钻

新京报讯 (记者钟晶晶) 中石油昨日披露,公司此前收购的加拿大麦凯河油砂项目日前成功开钻,标志着中石油在加拿大的油砂项目正式进入开发阶段。

据了解,麦凯河油砂项目位于加拿大阿尔伯达省西北部,油藏埋藏深度为160米至200米。中石油曾于2010年和2012年分别购买了麦凯河油砂项目60%

和40%的股权,分别耗资19亿加元和6.8亿加元。此前中石油披露的数据称,该项目预计最大日产量达15万桶,第一阶段于2014年投产。

中石油称该项目成功实施将进一步提升中国石油海外项目非常规油田的开发能力和技术实力,为其他类似油田的开发提供良好的技术储备。

德财长排除希腊违约可能

据国外媒体昨日报道,德国财部长萧伯乐上周末表示,希腊不可能出现债务违约的情况,也不可能退出欧元区。

萧伯乐是当天在新加坡参加一个论坛时做出上述表示的。他表示,希腊不会出现国家破产的情况,但必须认真实行诸多改革,这对希腊来说将会有“阵痛”,但却是必须的。他还说,希腊也不会退出欧元

区,那些对此无休无止地猜测将会对该国以及欧元区,甚至全球经济造成巨大伤害。

上周末,德国总理默克尔在访问希腊时,也表明了德国“力挺”希腊的态度。她说,希腊在经济及财政领域的改革似乎已经取得了相当的进展,而该国目前仍需再接再厉,继续严格遵守此前达成的各项协议的精神。(沈玮青)

保险 Insurance

人保寿险下属公司连吃罚单

新京报讯 (记者张轶骁) 记者昨日从中国保监会获悉,保监会辽宁监管局近几天内对人保寿险辽宁葫芦岛支公司连开4张罚单,对其四项违法行为给予“罚款10万元,停止团体年金新业务一年”的处罚。

罚单显示,人保寿险葫芦岛支公司在2010年至2011年期间,先后通过

印刷费、会议费等名义虚列费用,套取资金125.3万元;组织公司员工及亲属等作为其他单位员工投保团体年金业务670.3万元,擅自变更保险条款费率等。

辽宁保监局对人保寿险葫芦岛支公司给出罚款10万元,停止团体年金新业务一年的处罚。



京城豆油批发价走低

近日,国际豆类行情出现“跳水”行情。受此影响,国内大豆油现货价格开始下调。记者昨日从北京最大的专业粮油批发市场玉泉路市场获悉,目前市场上大豆油批发价格陆续出现下调走势。玉泉路市场统计数据显示,与上月同期相比,昨日该市场“金龙鱼”大豆油批发价格每箱(5L×4桶,下同)210元,下跌6元,降幅2.78%;“福临门”大豆油每箱204元,下跌4元,降幅1.92%;“汇福”大豆油每箱190元,下跌10元,降幅5%。

新京报记者 李静

市场 Market

电商“1号店”将建千家线下虚拟店

新京报讯 (记者刘夏) 知名网上购物中心——1号店昨日宣布将建千家虚拟“线下店”,模拟线下超市模式。

据介绍,此举就是借助

手机终端的一款APP应用,让消费者体验3D立体式的线下虚拟超市。

通过安装“无限1号店”APP,使用者可以从手机屏

幕上看到1号店的货品,并随着使用者的走动而产生空间变化感。后台技术人员结合经纬度、GPS定位,来实现这一实体店的虚拟仿真版本。

九华山获评三季度国内最佳景区

新京报讯 (记者赵嘉妮) 昨日,第三季《中国公民旅游关注度报告》出炉,九华山、故宫、圆明园位列综合评价最佳国内景区前三名。

据了解,该报告由中国社会科学院旅游研究中心和

乐途旅游网共同推出,结果来源于近5000份的网络问卷及互联网数据分析。

报告结果显示,张家界、青岛、三亚为最受关注旅游城市前三名,上一季度为北京、桂林、丽江。鼓浪屿、九

寨沟、黄山为国内最受关注景区前三名,上一季度为九寨沟、乌镇、八达岭长城。

此外,报告还显示,泰国、中国台湾、韩国为最受关注出境旅游目的地前三名,上一季度为美国、日本、法国。

三季度综合评价最佳国内景区前3名



九华山



故宫



圆明园

新京报制图 郭宇

服务 Service

英特尔 超极本亮相

新京报讯 (记者刘兰兰) 昨日,英特尔多款支持触控和可变形超极本在北京亮相。

与此前的超极本不同,此次发布的可变形超极本可以说是PC和平板的融合,用户可根据需求切换至平板电脑模式。

迅雷看看 发布新标

新京报讯 (记者刘夏) 昨日,迅雷看看发布了新logo,同时,在新发布的口号中突出了“高清”二字。

新logo在颜色上,摒弃了旧logo单一的蓝色,采用了蓝、绿、橙颜色的渐变。而迅雷的口号也从“高清影视门户”到“网络高清影院”,继续突出高清画质的特点。